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CORRECTION Chapitre  3 
Un prisonnier royal
1 / « Amulius fut contraint de se jeter dans la bataille. » 
Le roi Amulius se bat contre Rémus. Une discussion s’engage entre eux alors que le combat fait rage. Imaginer une suite à ce dialogue.
Recopie  les passages qui montrent l’attitude au combat des deux adversaires.
Correction
« Le roi Amulius, entouré de sa garde rapprochée, sautillait sur ses jambes grassouillettes, une épée dans chaque main. »
« Rémus se battait avec fougue. Son glaive semblait voler de tous les côtés à la fois. Il réussissait à tenir tête à plusieurs soldats ! »

2 / De quoi parlent les deux combattants ?
 du troupeau volé au berger	 de l’âge de Rémus	 de l’habileté du roi
 du courage de Rémus	 des origines du jeune homme
Correction
 du troupeau volé au berger	 de l’âge de Rémus	 de l’habileté du roi
 du courage de Rémus	 des origines du jeune homme

3 / Le ton de la discussion (la façon de parler)  est-il agressif ou courtois ? 
Justifie ta réponse.
Correction
Le ton de la discussion   est  courtois  parce qu’Amulius fait l’éloge de son adversaire (« Tu as du courage… ») et le respecte en l’appelant « jeune homme ».
faire l’éloge : dire du bien, parler en bien

4 / Le récit de Faustulus
Numitor demande à Faustulus de lui raconter la découverte des deux jumeaux.
Ecris le récit de cette découverte en t’aidant du texte du chapitre 3
Accouru au palais, Faustulus raconta comment il avait trouvé les deux jumeaux.
Correction
Exemple de correction
« Alors que je conduisais mes moutons dans un pré près du fleuve, je remarquai un étrange spectacle. Je me demandai si j’avais trop bu la veille avec mes amis. Je m’approchai prudemment et à quelques pas de moi, sous un figuier en fleur, deux bébés humains tétaient une louve qui les léchait avec tendresse. »

5 / Quel renseignement important, donné par Faustulus permet à Numitor de trouver l’origine des jumeaux.
Correction
[bookmark: _GoBack]Le renseignement important,  donné par Faustulus qui  permet à Numitor de trouver l’origine des jumeaux est : nourris par une louve au pied d’un figuier en fleur.


